美 11 月 CPI 不及预期, 国内疫情感染数爆发



报告日期: 2022-12-14

外汇期货

美国核心 CPI 环比升幅创逾一年最低

最新的美国 CPI 增速不及预期,核心 CPI 环比增速继续走低,这表明短期通胀继续下行,因此对于未来货币政策节奏边际缓和预期上升,美元指数存在下行压力。

股指期货

社科院发布蓝皮书: 2023 年中国 GDP 增速 5.1%左右

近期国内疫情感染再度爆发,多地出现大面积感染,市场也因此而担心需求修复进程减慢,因而出现盘整震荡态势。宏观政策等待后续中央经济工作会议定调。

贵金属

美国 11 月未季调 CPI 同比升 7.1%

美国 11 月 CPI 低于预期,市场对美联储 12 月加息 75 BP 的预期下降。能源价格及服务、二手车、医疗服务价格下跌缓解通胀压力,但食品和住房成本仍在攀升。

能源化工

API 原油库存大幅上升

油价大幅反弹,美国11月CPI超预期放缓,缓解市场对经济前景的悲观情绪。

农产品

巴西中南部: 截至11月底糖产量同比增加2.8%

11 月下半月巴西中南部甘蔗压榨量同比增逾 3 倍、糖产量同比增逾 5 倍,压榨数据高于预期,为国际糖市带来利空影响。

责任编辑 黄玉萍

从业资格号: F3079233 投资咨询号: Z0015897

Tel: 63325888-3907

Email: yuping.huang@orientfutures

.com



扫描二维码, 微信关注"东证衍生品研究院" 点击"最新研报",即可浏览更多研报内容。



目录

1、 金融要闻及点评	
1.1、外汇期货 (美元指数)	3
1.2、股指期货 (沪深 300/中证 500/中证 1000)	3
2、 商品要闻及点评	4
2.1、贵金属 (黄金)	2
2.2、黑色金属(铁矿石)	5
2.3、黑色金属(螺纹钢/热轧卷板)	5
2.4、黑色金属(焦煤/焦炭)	6
2.5、有色金属 (铜)	7
2.6、能源化工 (原油)	7
2.7、能源化工 (纸浆)	
2.8、农产品(白糖)	9
2.9、 航运指数 (集装箱运价)	g



1、 金融要闻及点评

1.1、外汇期货(美元指数)

英国央行官员暗示该国可承受 20%的房价跌幅 (来源: Bloomberg)

英国央行副行长 Jon Cunliffe 表示,在不使多数业主陷入困境的前提下,英国可以承受至多20%的房价跌幅。英国央行并不对房价进行预测,但 Cunliffe 对记者表示,"房地产市场或将从过去两年的高点回落"。过去两年中,新冠疫情期间低廉的借款成本以及印花税减免推动楼市出现了迷你荣景。

美联储"嘴替"最新发声:美联储官员更加纠结 (来源: Bloomberg)

蒂米劳斯表示,对于明天(北京时间周四凌晨)的美联储决议来说,今天的CPI不太可能动摇加息50个基点的决定。但是物价压力连续两个月放缓,可能令美联储审议明年加息幅度,以及维持高利率周期的考量更加复杂。迄今为止,美联储的官员们在政策方向上大致保持同步,这份共识也将在本周面临挑战。

美国核心 CPI 环比升幅创逾一年最低 (来源: Bloomberg)

劳工部周二的报告显示,不包括食品和能源的消费者价格指数 (CPI) 环比上涨 0.2%,同比攀升 6%。经济学家认为,这一核心 CPI 指标能比整体指数更好地反映基础通胀。 CPI 中最大的服务行业细分指标居住类成本上月上涨 0.6%,为 4 个月来最小升幅,因酒店价格下降。该报告显示,居住类价格是"迄今为止对整体 CPI 上涨的最大推动因素"。

核心商品价格 11 月连续第二个月下跌,降幅 0.5%。不含能源的服务业价格上涨 0.4%,升幅为7月以来最低。

点评:最新的美国 CPI 增速不及预期,核心 CPI 环比增速继续走低,这表明短期通胀继续下行,因此对于未来货币政策节奏边际缓和预期上升,美元指数存在下行压力。最新的美国 CPI 不及预期,尤其是核心 CPI 环比增速仅有 0.2%,这表明了通胀在政策压制下继续走低,通胀没有出现继续韧性的局面,住宅依旧是核心通胀最大的助力,但是在高利率背景下,租金降低只是时间问题,因此通胀继续下行趋势不变,美联储 12 月面临的局面更加复杂,短期美元指数走弱。

投资建议: 短期美元指数走弱。

1.2、股指期货 (沪深 300/中证 500/中证 1000)

杭州: 二套房可使用公积金贷款, 首付比例 40% (来源: wind)

杭州调整公积金贷款政策,有商业性住房贷款记录且相应贷款已结清,执行首套房政策, 贷款首付款比例不低于30%。首套房贷款已结清,二套房贷款首付款比例不低于40%。

重庆: 尽快恢复社会正常运行, 加快经济恢复 (来源: wind)



重庆:尽快恢复社会正常运行、加快经济恢复提振是当前最紧迫任务,要全力抓项目扩投资,把产业项目作为抓投资的重中之重,建链补链延链强链,加快提升产业核心竞争力,做好项目建设服务;要全力稳企业强信心,积极落实支持市场主体发展等专项政策,抓紧谋划、及时推出一批消费促进活动,激发居民消费活力。

人社部等八部门发文推动重点群体创业活动 (来源: wind)

人社部等八部门联合印发《关于实施重点群体创业推进行动的通知》,提出聚焦高校毕业生、农民工、就业困难人员等重点群体,完善落实扶持政策,优化提供创业服务,支持更多重点群体投身创业活动。

社科院发布蓝皮书: 2023 年中国 GDP 增速 5.1%左右 (来源: wind)

社科院《经济蓝皮书: 2023 年中国经济形势分析与预测》发布。蓝皮书预计 2023 年中国经济增长 5.1%左右,呈现进一步复苏态势。预计 2023 年物价总体保持温和上涨,CPI 涨幅扩大,PPI 涨幅收窄,CPI 和 PPI 分别上涨 2.8%和 1.2%左右。

点评:近期国内疫情感染再度爆发,多地出现大面积感染,市场也因此而担心需求修复进程减慢,因而出现盘整震荡态势。宏观政策等待后续中央经济工作会议定调。

投资建议:看多股指,建议逢低加仓

2、 商品要闻及点评

2.1、贵金属 (黄金)

黄金 ETF 持有量增加 (来源: wind)

全球最大黄金 ETF--SPDR Gold Trust 持仓较上日增加 2.31 吨, 当前持仓量为 912.72 吨。

周二美联储逆回购工具使用规模为 2.181 万亿美元 (来源: wind)

周二美联储逆回购工具使用规模为 2.181 万亿美元,上个交易日报 2.159 万亿美元。

美国 11 月未季调 CPI 同比升 7.1% (来源: wind)

美国 11 月未季调 CPI 同比升 7.1%, 预期升 7.3%, 前值升 7.7%; 季调后 CPI 环比升 0.1%, 预期升 0.3%, 前值升 0.4%; 未季调核心 CPI 同比升 6%, 预期升 6.1%, 前值升 6.3%; 核心 CPI 环比升 0.2%, 预期升 0.3%, 前值升 0.3%。

点评:金价格大涨美债收益率显著下行,日内公布的美国 11 月 CPI 数据降幅超过预期,市场对美联储 12 月加息 75 BP 的预期下降,对整体加息路径的判断下调了 20 BP。11 月能源价格及服务、二手车价格、医疗服务价格环比下降,减轻了整体通胀压力,但食品价格和住房成本继续攀升,使得通胀环比仍录得增长,目前耐用品价格已经因需求回落而价格下跌,服务价格的下降还需时日,同时通胀回落也有基数较高的影响,当前的利率和通胀成本依旧会继续打压实体需求,经济面临的滞胀压力增加。



投资建议: 黄金延续涨势, 等待美联储利率会议落地, 建议偏多思路。

2.2、黑色金属(铁矿石)

英美资源预计 2023 财年铁矿石总产量下降 (来源: Mysteel)

产量方面: 2022 财年铁矿石产量约 5900 万吨, 较先前目标下降 500 万吨, 预计 2023 财年产量达 5700-6100 万吨, 2024 财年达 6100-6500 万吨, 2025 财年预计产量为 6400-6800 万吨。 其子公司 Kumba 预计 2023 财年产量目标为 3500-3700 万吨, 较之前下调 400 万吨, 2024 财年目标为 3700-3900 万吨。

越南 Hoa Phat 钢厂 11 月钢铁销量下降 30% (来源: Mysteel)

越南钢铁生产商 Hoa Phat 集团发布报告称,由于国内外市场需求疲软,产量和销量均有下降。据统计,该司 2022 年 11 月粗钢产量为 38.4 万吨,同比下降 43%,其钢材总销量下降至 44.3 万吨,同比下降 30%。其中,热轧卷 (HRC) 的销量同比下降 12%至 18 万吨,而建筑钢材的销量同比上涨 20%至 25.2 万吨。

中国 45 港进口铁矿石库存总量 13526.05 万吨 (来源: Mysteel)

12月13日,中国45港进口铁矿石库存总量13526.05万吨,环比上周一增加48万吨,47港库存总量14230.05万吨,环比上周一增加20万吨。分区域来看,东北、华北、华南三个地区库存均有增量,而华东、沿江两区域库存呈现下降趋势。

点评:近期矿价整体高位震荡。宏观情绪方面,伴随疫情人数增加,叠加经济会议延迟召开,整体情绪有所回落。但微观层面,现货情绪开始改善。贸易商等待回调买入,钢厂整体铁水持平,原料容忍度提高。基本面变化不大,宏观情绪继续推高难度较大,建议暂时观望。

投资建议:近期矿价整体高位震荡。宏观情绪方面,伴随疫情人数增加,叠加经济会议延迟召开,整体情绪有所回落。但微观层面,现货情绪开始改善。贸易商等待回调买入,钢厂整体铁水持平,原料容忍度提高。基本面变化不大,宏观情绪继续推高难度较大,建议暂时观望。

2.3、黑色金属(螺纹钢/热轧卷板)

11 月重卡销 4.7 万辆, 降幅缩窄 (来源:第一商用车网)

第一商用车网最新获悉,根据中汽协数据(企业开票数口径,非终端实销口径,下同),2022年11月份,我国卡车市场(含底盘、牵引车)共计销售21.58万辆,环比10月份下降9%,同比下降26%,销量降幅较上月(-17%)有所扩大。这其中,重型卡车市场(含底盘、牵引车)销售4.66万辆,环比下降3%,重卡市场在10月和11月连续出现环比下滑,月销量已连续两个月不足5万辆;同比下降9%,同比降幅较上月(-10%)缩窄1个百分点。截止到2022年11月份,重卡市场自去年5月份开始的连降势头已扩大至"19连降"。

国铁集团将于12月14日招标发行200亿元铁路建设债券(来源:西本资讯)



中国国家铁路集团有限公司 13 日公告,将于 12 月 14 日招标发行 2022 年第十三期中国铁路建设债券。本期债券分为 10 年期和 30 年期两个品种,其中 10 年期品种的发行规模为 100 亿元,30 年期品种的发行规模为 100 亿元,发行规模共 200 亿元。

多城土拍加推迎来翘尾行情 (来源:西本资讯)

根据房地产研究机构克而瑞统计,截至 2022 年 11 月中旬,全国涉宅地块通过招拍挂方式成交的土地总建筑面积仅剩下 7.28 亿平方米,较 2021 全年下跌 58%,即便加上预估的 12 月成交量,今年涉宅地块成交规模腰斩几乎是"板上钉钉"。不仅如此,长春等城市的涉宅用地成交规模甚至同比下滑九成,跌至谷底。但随着房地产融资新政暖风劲吹,部分房企正在重新审视土地市场和拿地策略,多城也在 12 月的最后十多天给土拍加场次,释放出土地市场回温信号。

点评:钢价整体维持震荡格局,近期市场矛盾有限。宏观预期依然偏积极,不过短期并未出现进一步边际的提振。基本面整体上维持相对中性的格局,建材需求季节性回落,温和累库。但由于贸易商冬储规模还比较有限,一旦价格回落,则会存在一定的买盘力量,短期现实虽有边际走弱,但难以形成下行驱动。另外,月末中央经济工作会议即将召开,也需要关注政策端对明年经济工作的整体定调,在此之前,钢价预计继续震荡为主。

投资建议:短期钢价依然偏强运行,注意高位波动风险,5月合约若继续拉高尝试5-10反套。

2.4、黑色金属(焦煤/焦炭)

港口进口炼焦煤现货市场偏强运行 (来源: Mysteel)

港口进口炼焦煤现货市场偏强运行。目前港口在售资源紧缺,下游仍有补库需求,港口市场贸易商对后市持乐观心态,价格呈10-80元/吨不同程度上涨。港口俄罗斯 K4 主焦煤2190元/吨涨80元/吨; GJ1/3焦煤2050元/吨.

山西冶金焦市场稳中偏强运行 (来源: Mysteel)

山西冶金焦市场稳中偏强运行。上周随着主流钢厂焦炭采购价格上调 100-110 元/吨,第三轮涨价全面落地,累计涨幅 300-330 元/吨。焦企亏损幅度有所收窄,焦企生产积极性有所提高,个别焦企有小幅提产行为。但炼焦煤价格仍在不断上涨,多数焦企仍处于盈利线以下,市场普遍有看涨预期。下游钢厂成材价格近期涨跌互现,加之冬储补库行情作为支撑,焦炭补库积极性高。短期来看,焦炭价格或将继续稳中偏强运行。

焦炭汽运价格偏强运行 (来源: Mysteel)

近日焦炭汽运价格偏强运行,从首轮焦炭涨价 (11 月 24 日) 到目前三轮全面落地 (12 月 9 日) 为止,其运价持续上涨,据 Mysteel 调研,11 月 24 日至 12 月 13 日期间,孝义到董家口运费上调 20 元/吨,介休到丰南运费上调 25 元/吨,介休到日照港运费上调 20 元/吨,乌海到唐山运费上调 40 元/吨。

点评: 焦煤下游补库中, 企业询货增多, 叠加中间投机贸易商进场拿货, 主产地焦煤价格



上行。煤矿线上竞拍也持续向好。临近年底部分煤矿开工下降,煤矿产量继续减少。蒙煤方面,近期甘其毛都口岸通关800 车以上。现货端由于临近年底煤矿供应下降,同时疫情放松后下游拿货增加,年底补库行情支撑现货价格,短期偏强。后期来看,淡季市场整体交易预期为主,真实需求仍处弱势未见实际起色。同时疫情放开后需求如何仍有待评估。焦炭连续上涨,焦企利润稍有修复,但焦煤价格也迅速上涨,因此部分焦化厂仍在负利润。焦炭现货仍然偏强,下游钢厂库存低位。但补库需求有限,因此上涨空间不大。期货偏强是由于跟随黑色系走强预期逻辑,但需注意市场情绪变化。

投资建议: 短期补库情绪叠加宏观预期支撑下,市场情绪偏强,但上涨高度有限,不易追涨、短期观望为主。

2.5、有色金属 (铜)

铜陵有色:米拉多铜矿铜精矿含铜超计划120%完成(来源:上海金属网)

11 月份, 米拉多铜矿选矿处理量完成月度计划的 110.29%, 铜精矿含铜、含金、含银分别完成月度计划的 120.08%、149.26%、185.05%。

MMG: 社区抗议封锁了秘鲁 Las Bambas 铜矿公路 (来源:上海金属网)

外电12月12日消息,消息人士周一表示,秘鲁社区成员封锁了Cusco 市附近的一条重要的采矿高速公路通道。抗议对Las Bambas 矿生产的影响目前尚不清楚,但今年Las Bambas 的封锁严重扰乱了生产。据悉,除了Cusco 的封锁,Canchis 省的其他道路也被抗议者封锁,包括Sicuani 市周围。2022年前三季度Las Bambas 铜产量为18.2万吨,较去年同期减少18.8%。

秘鲁行业协会:铜、锌矿生产未受影响 (来源:上海金属网)

12月12日消息,秘鲁矿业和能源协会会长 Raul Jacob 表示,该国大型铜、锌和银矿生产未受政治动荡影响。据媒体12月7日报道,秘鲁国会7日召开全体紧急会议投票通过对总统卡斯蒂略的弹劾动议,解除卡斯蒂略总统职务。当天早些时候,卡斯蒂略宣布解散国会。

点评: 秘鲁国内政治动荡加剧, 抗议者发动大规模聚会, 可能会对有色金属矿山造成波及, 从行业协会角度, 该国大型铜、锌和银矿生产未受政治动荡影响, 但这种受扰的隐患依然 短期存在, 我们需要继续观察与评估这种影响, 总体上看, 政治不稳定性可能会对矿山复产产生阻力。 交易层面, 市场短期仍在关注宏观因素的定价, 由于美国 CPI 超预期降温, 从而加强了市场对加息放缓的预期, 对铜价产生阶段支撑, 但考虑到年前基本面边际偏弱, 宏观阶段支撑带来的铜价上涨空间可能较为有限。

投资建议:美国 CPI 超预期降温,市场对美联储加息放缓预期升温,从而对铜价产生阶段性支撑,消息面上看,秘鲁政治局势动荡,潜在罢工及社区问题对矿山扰动风险提升,但考虑到短期国内基本面相对偏弱,这将限制铜价进一步上涨的空间。策略角度,铜价或震荡偏强运行,短线可轻仓尝试试多,但空间预计不大。

2.6、能源化工(原油)

CPC 1 月计划装载量设定在 592 万吨 (来源: Bloomberg)



据计划, 黑海 CPC 调和油装载量明年1月设定为592万吨, 12月修订为计划装载600万吨。

API 原油库存大幅上升 (来源: Bloomberg)

美国 12 月 9 日 当 周 API 原油库存 +781.9 万桶, 预期 -391.3 万桶, 前值 -642.6 万桶。

美国 12 月 9 日当周 API 库欣原油库存 +6.4 万桶, 前值 +30 万桶。

美国12月9日当周API汽油库存+87.7万桶,前值+593万桶。

美国 12 月 9 日当周 API 馏分油库存 +390 万桶, 前值 +355 万桶。

OPEC 维持今明两年全球需求增速不变 (来源: OPEC)

欧佩克月报:维持预计2022年全球原油需求增速预期为255万桶/日不变。

预计2023年全球原油需求增速预期维持在224万桶/日不变。

二手资料显示、11 月欧佩克石油产量下降了74.4 万桶/日、至2883 万桶/日。

点评:油价大幅反弹,美国11月CPI超预期放缓,市场对美联储放缓加息节奏预期上升,缓解市场对经济前景的悲观情绪。从过去的周期表现来看,紧缩货币政策对实际需求的冲击在加息节奏放缓后逐步显现,因此短期需求冲击预计仍将延续,中国恢复暂时难以形成有效提振。预计短期价格超跌后反弹,但不具备大幅上涨动能。

投资建议:油价维持震荡走势。

2.7、能源化工(纸浆)

进口: 江浙沪地区进口针叶浆市场价格行情 (来源: 卓创资讯)

江浙沪地区进口针叶浆现货市场可流通货源不多,盘面窄幅整理。市场含税参考报价:银星7300元/吨,凯利普7650元/吨,北木货少。实单实谈。

10 月欧洲木浆库存上涨 (来源:卓创资讯)

据 Europulp 数据显示, 10 月欧洲港口总库存较 9 月提升 16.17%, 较去年同期提升 13.84%。 其中 10 月除英国港口库存环比下滑外, 荷兰/比利时、法国/瑞士、德国、意大利以及西班 牙港口库存环比均有提升。

Suzano 宣布 12 月桉木浆外盘报价下调 (来源: 隆众资讯)

巴西 Suzano 宣布 12 月桉木浆外盘,报价 820 美元/吨,降 40 美金。

点评:据悉巴西 Suzano 宣布 12 月桉木浆外盘,报价 820 美元/吨。目前来看随着 Arauco 和UPM 阔叶浆新产能投放的临近,阔叶浆面临的下行压力正在逐步增加。而外盘报价的下行则会为国内阔叶浆价格下行打开空间。此外由于在造纸环节,阔叶浆能在一定范围内替代针叶浆。因此若后期阔叶浆价格出现较大幅度的下跌,也会对针叶浆价格形成明显的利空。

投资建议: 随着 Arauco 和 UPM 阔叶浆项目投产的临近、阔叶浆价格下行压力逐步增加。



若后期阔叶浆价格大幅下降,也会对针叶浆价格形成明显拖累。纸浆大趋势偏空的格局已基本确立。策略方面,仍建议投资者参与远期的正套,或逢高做空 SP2305。

2.8、农产品 (白糖)

巴西中南部: 截至11月底糖产量同比增加2.8%(来源:沐甜科技网)

巴西甘蔗行业协会(Unica)数据显示,11月下半月巴西中南部地区压榨甘蔗1622.7万吨,同比增加318.75%;产糖103万吨,同比增加532.32%;乙醇产量同比增加148.05%,至8.87亿升。糖厂使用47.64%的甘蔗比例产糖,上榨季同期的32.9%。2022/23榨季截至11月16日中南部累计压榨甘蔗5.319亿吨,同比增加2.06%,累计产糖3294万吨,同比增加2.82%,累计产乙醇265.69亿公升,同比增加1.3%,平均制糖比例为46.05%,上榨季同期为45.12%。

欧洲:糖价上涨影响食品制造商的利润率 (来源:泛糖科技网)

欧洲食糖用户委员会(CIUS)近日表示,欧洲地区的糖果、蛋糕和饮料的生产商为采购食糖支付的费用远高于正常水平,挤压了这些企业的利润率,甚至增加倒闭的风险,也为消费者带来通胀的痛苦。该协会希望欧盟暂时取消食糖进口关税,以缓解食糖供应短缺。但欧洲制糖商协会(CEFS)表示,此举可能会打压当地糖价,并警告说,这可能会影响种植者的收入,影响未来糖料生产的可持续性。

巴西: 截至12月7日当周,港口等待装运量减少(来源:泛糖科技网)

根据巴西航运机构 Williams 的数据,截至12月7日当周,巴西港口等待装运食糖的船只数量已从上周的65 艘减少到51 艘。港口等待装运的食糖数量也从上一周的241 万吨减少到了187 万吨,本周等待出口的食糖总量中,高等级原糖(VHP)的数量为175 万吨。根据该机构发布的数据,桑托斯港等待出口的食糖数量为120 万吨,巴拉那瓜港等待出口的食糖数量为59.417 万吨。

点评:根据 Unica 公布的数据,11 月下半月巴西中南部甘蔗压榨量同比增逾3倍、糖产量同比增逾5倍,主要是因为去年基数低,去年糖厂因不利天气而提前收榨。截至12月1日,巴西中南部累计压榨甘蔗5.319亿吨,同比增加2.06%,累计产糖3294万吨,同比增加2.82%。Unica 的压榨数据高于预期,为市场带来利空影响。目前本榨季巴西中南部压榨已进入尾声,预计22/23榨季巴西中南部最终甘蔗压榨量能达到5.55亿吨。目前多数糖厂已经结束本榨季的压榨作业,令数百万吨甘蔗作物推迟至明年收榨,充沛的降雨将有利于明年甘蔗单产及产量的回升、明年巴西糖预期增产、全球产需预期过剩将限制糖价上方空间。

投资建议: 12 月下旬广西糖厂进入压榨高峰期,新糖即将开始大量上市;需求方面,国家防疫政策放松,但还需要时间去接受和适应,需求短期恢复力度预计有限。外糖坚挺表现将对郑糖提供有力支撑,但国内自身阶段性供需情况将令郑糖上行受到制约,5800以上或面临较大套保压力,郑糖短期料维持震荡格局。

2.9、航运指数(集装箱运价)

欧盟达成临时森林产品 进出口的临时协议 (来源:搜航网)



在欧洲,有环保人士正在行动,希望能够保护森林资源。当地时间6日,欧盟委员会表示,欧盟各方于当天达成临时协议,针对可能与森林砍伐有关的商品,实施进出口禁令。根据协议内容,涉及的商品种类包括咖啡、可可、大豆、棕榈油、牛肉、木材、家具等。如果这些商品和其供应链与森林砍伐等行为有关,则将被禁止进口到欧盟国家出售,也不允许从欧盟出口。

万海将出售 10 艘旧船,直接送拆解 (来源:搜航网)

万海航运(Wan Hai Lines)已打响缩减运力第一枪,成为首家出售拆解老旧船舶以缓解过剩运力的大型班轮运营商。该船公司近日公布了一笔多达 10 艘老旧船舶出售拆解的标单,要求中标买家必须将这些集装箱船直接送到符合该公司 ESG 要求的环保型船舶回收厂进行拆解,标单收件日期为 12 月 16 日。据了解,这十艘船包括四艘 1996 年至 1998 年间建造的 1088TEU 的 160 型船舶,即 Wan Hai 161、162、163 和 165,以及六艘 1994 年建造的 1368TEU 的 200 型船舶,即 Wan Hai 215、216、221、222、223 和 225。这些都是万海 112 艘自有船队中最老的船舶。

韩国卡车司机罢工结束 (来源:搜航网)

韩国主要港口的运营已于上周五(12月9日)恢复正常,卡车司机结束了持续16天的罢工,尽管韩国政府没有做出任何重大让步。韩国两个最大的集装箱港口釜山港和光阳港的港务局报告称,港口每日集装箱运输量正在持续恢复到罢工前的水平。

点评: 当前需求旺季不旺的现状难有改善,如果冬季消费旺季延续、美国社会库存大幅改善,明年7-9月集运旺季或受到一定提振。价快速下挫后,市场情绪出现边际改善,运价跌幅放缓。目前看供需仍然偏弱,运价反弹还需等待,预计短期运价维持偏弱震荡。

投资建议:价快速下挫后,市场情绪出现边际改善,运价跌幅放缓。目前看供需仍然偏弱,运价反弹还需等待,预计短期运价维持偏弱震荡。



期货走势评级体系 (以收盘价的变动幅度为判断标准)

走势评级	短期 (1-3 个月)	中期 (3-6 个月)	长期 (6-12 个月)
强烈看涨	上涨 15%以上	上涨 15%以上	上涨 15%以上
看涨	上涨 5-15%	上涨 5-15%	上涨 5-15%
震荡	振幅-5%-+5%	振幅-5%-+5%	振幅-5%-+5%
看跌	下跌 5-15%	下跌 5-15%	下跌 5-15%
强烈看跌	下跌 15%以上	下跌 15%以上	下跌 15%以上

上海东证期货有限公司

上海东证期货有限公司成立于 2008 年,是一家经中国证券监督管理委员会批准的经营期货业务的综合性公司。 东证期货是东方证券股份有限公司全资子公司,注册资本金 38 亿元人民币,员工逾 800 人。公司主要从事商 品期货经纪、金融期货经纪、期货投资咨询、资产管理、基金销售等业务,拥有上海期货交易所、大连商品 交易所、郑州商品交易所、上海国际能源交易中心和广州期货交易所会员资格,是中国金融期货交易所全面 结算会员。公司拥有东证润和资本管理有限公司,上海东祺投资管理有限公司和东证期货国际(新加坡)私 人有限公司三家全资子公司。

东证期货以上海为总部所在地,在大连、长沙、北京、上海、郑州、太原、常州、广州、青岛、宁波、深圳、杭州、西安、厦门、成都、东营、天津、哈尔滨、重庆、苏州、南通、泉州、汕头、沈阳、无锡、济南等地 共设有36家分支机构,并在北京、上海、广州、深圳多个经济发达地区拥有149个证券IB分支网点,未来东 证期货将形成立足上海、辐射全国的经营网络。

自成立以来, 东证期货秉承稳健经营、创新发展的宗旨, 坚持以金融科技助力衍生品发展为主线, 通过大数据、云计算、人工智能、区块链等金融科技手段打造研究和技术两大核心竞争力, 坚持市场化、国际化、集团化发展方向, 朝着建设一流衍生品服务商的目标继续前行。

11



免责声明

本报告由上海东证期货有限公司(以下简称"本公司")制作及发布。

本公司已取得期货投资咨询业务资格,投资咨询业务资格:证监许可【2011】1454号。

本研究报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。

本研究报告是基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写,本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性,客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时,本公司不保证文中观点或陈述不会发生任何变更,在不同时期,本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。本公司会适时更新我们的研究,但可能会因某些规定而无法做到。除了一些定期出版的报告之外,绝大多数研究报告是在分析师认为适当的时候不定期地发布。

在任何情况下,本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议,也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况,若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用,并非作为或被视为出售或购买投资标的的邀请或向人作出邀请。

在任何情况下,本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任,投资者需自行承担风险。

本报告主要以电子版形式分发,间或也会辅以印刷品形式分发,所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权,任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容,不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据,不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

如需引用、刊发或转载本报告,需注明出处为东证衍生品研究院,且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

东证衍生品研究院

地址: 上海市中山南路 318 号东方国际金融广场 2 号楼 21 楼

联系人: 梁爽

电话: 8621-63325888-1592 传真: 8621-33315862

网址: <u>www.orientfutures.com</u>
Email: research@orientfutures.com